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Procès-verbal	du	conseil	d’école	
16	novembre	2023	

Ecole	de	Marçon	/	Ecole	Beaumont	sur	Dême	
• Présents	:	

Mme	Bouger	et	Mme	Bailly	:	enseignantes	à	Marçon,		
Mme	Durfort	/	Mme	Gilles	:	Enseignantes	à	Beaumont/Dême	
Mme	Bardet,	Mme	Goueri,	Mme	Cerisier,	M	Tremblay,	:	représentants	des	parents	d’élèves	
sur	les	deux	écoles	
Mme	Orivé	:	élue	et	membre	du	SIVOS	
Mr	Lelcerc	:	maire	de	Beaumont	sur	Dême	
Mme	Sinnaève	:	élue	et	membre	du	SIVOS		
Mme	Trotin	:	maire	de	Marçon	et	membre	du	SIVOS	

• Excusés	:	
Mme	Daveau,	Mme	Richard,	Mme	Colas,	Mme	Vitard:	représentantes	de	parents	d’élèves	
Mme	Brignone	:	IEN	de	circonscription	
	

1. Présentation	de	l’équipe		
• A	Beaumont	

Les	TPS,	PS	et	MS	sont	accueillis	par	Mme	Gilles	et	son	Atsem	Mme	Poupée	
Les	GS	et	CP	sont	accueillis	par	Mme	Durfort	et	son	Atsem	Mme	Guillon.		
Mme	Fouquet	est	 la	 responsable	de	 la	cantine	et	elle	assure	également	 la	surveillance	des	
enfants	dans	le	bus.	

• A	Marçon	
Les	 CE1-CE2	sont	 accueillis	 par	Mathilde	 Bouger	 et	 Emeline	 Richard	 (tous	 les	 jeudis	 et	 24	
vendredis	dans	l’année).	
Les	CM1-CM2	sont	accueillis	par	Cécile	Bailly.	Mme	Lair	Gina	AESH	est	présente	pour	aider	
un	élève	de	CM2	pour	12	h	par	semaine.	
Luis	est	en	service	civique	à	l’école.	
Service	de	cantine	assuré	par	Mr	Gendron	accompagné	de	Mme	Letourneau.	Mme	Nathalie	
Sylvestre	est	responsable	de	la	garderie	et	de	la	surveillance	sur	le	temps	du	midi.		
	

2. Effectifs	et	répartitions	
Maternelle	

	
ÉLÉMENTAIRE	

TPS	 3	 CP	 9	
PS	 5	 CE1	 11	
MS	 13	 CE2	 11	
GS	 10	 CM1	 11	
	 	 CM2	 13	
	
• Total	scolarisés	à	Marçon	 46	
• Total	scolarisés	à	Beaumont	:	 40	



	
	

3. Horaires	des	écoles	
• Horaires	de	l’école	de	Beaumont	sur	Dême	

	 Lundi	 Mardi	 Jeudi	 Vendredi	
PS-MS	

	
9H00	–	11h45	
13h15-	16h30	

9H00	–	11h45	
13h15-	16h30	

9H00	–	11h45	
13h15-	16h30	

9H00	–	11h45	
13h15-	16h30	

GS-CP	 9h00	–	12h15	
13h45	-	16h30	

9h00	–	12h15	
13h45	-	16h30	

9h00	–	12h15	
13h45	-	16h30	

9h00	–	12h15	
13h45	-	16h30	

APC	 	 16h30-17h15	 	 16h30-17h15	
	

• Horaires	de	l’école	de	Marçon	
	 Lundi	 Mardi	 Jeudi	 Vendredi	

CE1-CE2	
CM1-CM2	

	

9H00	–	12h	
13h40-16h40	

9H00	–	12h	
13h40-16h40	

9H00	–	12h	
13h40-16h40	

9H00	–	12h	
13h40-16h40	

APC	 16h45-17h15	 	 16h45-17h15	 	
	

4. Résultats	des	élections	du	13	octobre	2023	
• A	Beaumont	sur	Dême	:	

Nombre	d’inscrits	 70	 Suffrages	exprimés	 40	
Nombre	de	Votants	 46	 Nombre	de	sièges	à	pouvoir	 2	
Bulletins	blancs	ou	nuls	 6	 Taux	de	participation	 65.71	
	
Parents	élus	titulaires	:	Mme	Bardet	et	Mme	Goueri	
Parents	élus	suppléants	:	Mme	Cerisier	et	Mme	Richard	

• A	Marçon		
Nombre	d’inscrits	 86	 Suffrages	exprimés	 44	
Nombre	de	Votants	 51	 Nombre	de	sièges	à	pouvoir	 2	
Bulletins	blancs	ou	nuls	 7	 Taux	de	participation	 59.30	
	
Parents	élus	titulaires	:	M	Tremblay	et	Mme	Daveau	
Parents	élus	suppléants	:	Mme	Viard	et	Mme	Colas	
	

5. Règlement	intérieur	des	deux	écoles.	
-	Remise	du	document	:	prise	de	connaissance	par	les	membres	du	conseil	d’école.		
-	Validation	des	articles	
-	Le	conseil	d’école	vote	donc	à	l’unanimité	le	règlement	intérieur	du	RPI.	
	
	

6. Projet	pHare	
Le	 programme	 pHare	 est	 destiné	 à	 prévenir	 et	 à	 lutter	 contre	 le	 harcèlement	 en	 milieu	
scolaire.	 Il	a	été	généralisé	dans	 les	écoles	et	 les	collèges	en	2022	et	au	 lycée	en	2023.	Ce	
programme	 repose	 sur	 8	 piliers	:	Mesurer	 le	 climat	 scolaire	;	Prévenir	 les	 phénomènes	 de	
harcèlement	;	Former	une	communauté	protectrice	de	professionnels	et	de	personnels	pour	
les	élèves	;	Intervenir	efficacement	sur	les	situations	de	harcèlement	;	Associer	les	parents	et	
les	 partenaires	 et	 communiquer	 sur	 le	 programme	;	Mobiliser	 les	 instances	de	démocratie	
scolaire	(CVC,	CVL)	et	le	comité	d’éducation	à	la	santé,	à	la	citoyenneté	et	à	l’environnement	;	
Suivre	l’impact	de	ces	actions	;	Mettre	à	disposition	une	plateforme	dédiée	aux	ressources	;	
Mise	en	place	d’un	projet	national	de	lutte	contre	le	harcèlement	scolaire.		



	
Le	protocole	pHARE	peut	être	activé	quand	cela	semble	nécessaire.	Celui-ci	a	pour	objectif	
de	 rétablir	 un	 climat	 serein	 sur	 les	 temps	 scolaires	 mais	 aussi	 périscolaires.	 Dans	 ce	
protocole,	 l’ensemble	des	membres	de	l’équipe	éducative	sont	concernés	et	œuvrent	pour	
rétablir	un	climat	scolaire	serein.	Des	entretiens	peuvent	être	réalisés	avec	les	élèves	et	avec	
les	familles	des	élèves	concernés	pour	désamorcer	la	situation.	

	
7. Evaluations	nationales	

• Evaluation	CP	
Les	élèves	de	CP-CE1-CM1	ont	passé	les	évaluations	nationales	au	mois	de	septembre	afin	de	
les	situer	en	ce	début	d’année	scolaire.	
	
Bilan	CP	:		
10	 élèves	 ont	 passé	 l’évaluation.	 Un	 élève	 est	 considéré	 comme	 fragile	 en	 français	 et	 3	
enfants	sont	proches	du	seuil	de	fragilité	dans	certains	domaines.	
	Si	on	regarde	les	items	qui	sont	les	moins	bien	réussi	par	les	élèves,	on	a	:	connaitre	le	nom	
des	lettres	et	le	son	qu’elles	produisent	;	manipuler	les	phonèmes	et	les	syllabes.	Cela	peut	
paraitre	normal	aux	vues	de	 la	date	de	passation	mais	un	 renforcement	 sera	mis	en	place	
pour	consolider	ces	apprentissages.	
En	mathématiques,	il	n’y	a	pas	d’élèves	considérer	comme	fragile	mais	3	enfants	ont	obtenu	
des	scores	proches	du	seuil	de	fragilité	dans	certain	domaine.		
Un	item	est	moins	bien	réussi	que	les	autres	:	la	reproduction	d’assemblage.	Comme	je	suis	
en	constellation	maths	cette	année	et	que	notre	groupe	a	choisi	de	travailler	sur	la	géométrie	
cela	permettra	de	proposer	des	rituels	de	consolidation	en	géométrie.		
	
Bilan	CE1	:		
Plus	faibles	que	l’an	dernier.	Des	difficultés	notables	en	français	dans	 l’écriture	et	 la	 lecture	
(lecture	:	 47,5%	 de	 réussite,	 écriture	:	 57,5%).	 La	 compréhension	 pose	 moins	 problème	
(phrase	ou	mots	dits	par	 l’enseignant	:	92%	de	réussite).	En	mathématiques,	 les	techniques	
de	 calcul	 (addition,	 soustraction)	 ainsi	 que	 la	 résolution	 de	 problèmes	 ressortent	 fragiles	
(réussite	aux	alentours	de	60%)	
Bilan	général	:	en	français,	nos	élèves	ressortent	plus	faibles	que	la	moyenne	des	élèves	de	la	
circonscription.	En	mathématiques,	le	bilan	est	moins	tranché	mais	cela	reste	plus	faible	que	
la	moyenne	des	élèves	de	la	circonscription.	
	
Bilan	CM1	:		
Les	 plus	 réussis	:	 lire	 à	 voix	 haute	 un	 texte,	 relation	 sujet-verbe.,	 écriture	 et	 lecture	 de	
nombres.	
Les	 moins	 réussis	:	 mots	 dictés,	 synonymes,	 compréhension	 seule	 en	 lecture	 silencieuse,	
résolution	de	problèmes,	faits	numériques.	
Moins	de	difficultés	que	sur	la	circonscription.	
	

8. Coopératives	scolaires		
Bilan	coop	scolaire	de	Beaumont	sur	dême	au	31-08-2023	:	11	159,42€	



	
	
Bilan	de	la	coopérative	scolaire	de	marçon	au	31.08.2023	->	Bilan	total	:	2819,25€	

	
	

9. Activités	pédagogiques	
• PPMS/	PPMSAI/	Sécurité	incendie	

Dates	des	exercices	à	l’école	de	Beaumont	sur	Dême	:	
- Exercices	incendies	:	20/10/2022	;	02/2024	;	16/	05/2024	
- Exercices	intrusions	attentats	:	21/11/2023	;	11/01/2024	

- Exercices	risques	majeurs	(confinement)	:	4/12/2023		
Le	premier	exercice	incendie	s’est	bien	passé.	Nous	avons	mis	4minutes	pour	évacuer	
l’école.	
Dates	des	exercices	à	Marçon	:	

- Exercices	incendies	:	29/09/2022,	15/03/2024	+	une	date	à	définir	en	mai.	
- Exercices	PPMS	(risques	majeurs,	attentat	intrusion)	prévu	avant	les	vacances	mais	

reporté	en	raison	des	attentats.	Il	sera	réalisé	au	cours	de	la	période	2	(date	à	définir)	
+	09/02/2024	

- Risque	majeur	en	janvier	15/01/2024	
Exercice	 incendie	 réalisé	 le	29	septembre.	Tout	s’est	bien	passé.	Les	élèves	ont	été	réactifs	
(1min45S	avec	appel	des	deux	classes)	et	n’ont	pas	paniqué.	Un	échange	a	lieu	sur	le	risque	
incendie,	 en	 présence	 d’un	 agent	 (aussi	 pompier	 volontaire).	 Deux	 exercices	 seront	



reconduits,	en	février	et	au	mois	de	mai.	
	

• Intervenants	extérieurs	sur	le	RPI	:		
	Sandrine	Marrocq	en	musique	:	Sandrine	a	commencé	les	interventions	musique	depuis	le	
début	du	mois	d’octobre.	Elle	intervient	le	vendredi	dans	les	2	écoles.	Les	classes	se	rendent	
tour	à	tour	au	cours	de	musique.	Sandrine	propose	aux	élèves	des	activités	variées	en	 lien	
avec	notre	projet	annuel	:	voyage	autour	du	monde	et	sports.	

- A	Beaumont	sur	Dême	:	vendredi	matin	11h10-11h45	pour	les	PS	MS	et	11h50-12h15	
pour	les	GS-CP.	

- A	Marçon	:	vendredi	matin	9h-10h30	
En	 période	 1,	 nous	 avons	 travaillé	 un	 chant	 en	 lien	 avec	 l’Europe,	 découvert	 des	
compositeurs	 Européen	 et	 nous	 nous	 sommes	 initiés	 aux	 percussions	 corporelles.	 Nous	
avons	aussi	travaillé	sur	les	familles	d’instruments.	Ce	travail	est	poursuivi	en	période	2	avec	
l’apprentissage	 d’un	 chant	 sur	 l’Amérique	 du	 Sud	 et	 de	 percussions	 corporelles	 à	 l’aide	 de	
matériel	sportif	(balle	de	tennis).		
à	Les	enfants	prépareront	quelques	chansons	pour	le	repas	de	Noël	de	la	cantine.	Sandrine	
sera	présente.	

	
Stéphane	Joalland	en	EPS	:	Intervention	sport	sur	site	en	période	1et	5	;	Intervention	sport	
au	gymnase	de	La	Chartre	sur	Loir	en	période	2(28/11)	à	4.		

Pour	GS	et	CP,	nous	avons	réalisé	un	cycle	jeu	collectif	en	période	1.	Nous	débuterons	le	
28/11	un	cycle	jeux	d’opposition.	

Pour	les	CE	et	CM,	nous	avons	réalisé	un	cycle	rugby	en	période	1.	Nous	débutons	
actuellement	un	cycle	de	flag	foot	(football	américain)	en	lien	avec	notre	projet	de	la	période	
sur	l’Amérique.	

Cycle	piscine	:	Depuis	la	rentrée	et	jusqu’au	8	décembre,	les	élèves	de	la	GS	au	CE2	se	
rendent	chaque	jeudi	après-midi	à	la	piscine	de	Bessé-sur-Braye.	

• Projet	du	RPI	:	«	Voyage	aux	pays	des	J.O	»	
	

	Notre	projet	annuel,	le	sport	et	le	tour	du	monde	en	suivant	les	compétitions	sportives	nous	
allons	 voyager	 autour	 du	 monde	 et	 découvrir	 d’autres	 horizons	 (divers	 sports,	 cultures,	
langues,	 faunes,	 flores,	 monuments…)	 Ce	 tour	 du	 monde	nous	 emmènera	 en	 Europe,	 en	
Amérique,	en	Asie,	en	Océanie	et	en	Afrique.	
	

• Autres	projets	pédagogiques	
	

- L’opération	Bouchon	est	reconduite	à	l’école	de	Beaumont.		
Donc	 n’hésitez	 pas	 à	 nous	 transmettre	 vos	 bouchons	!	 Ils	 sont	 régulièrement	 remis	 à	 l’association	
(association	sarthoise	qui	agit	sur	des	personnes	âgées	ou	situations	de	handicap)..	

	
- Les	lutins	de	noël	feront	leur	retour	à	la	cantine	de	Beaumont	dès	le	1er	décembre.	

Un	grand	merci	à	Sylvie	pour	ce	beau	moment	de	partage	avec	les	enfants	car	cela	donne	
lieu	en	classe	à	des	moments	langages	très	riches.	
	

- Projet	de	la	classe	de	TPS,	PS,	MS	:		



Nous	travaillons	sur	le	tour	du	monde	en	suivant	les	compétitions	sportives	(coupe	du	monde	de	
rugby,	transat	Jacques	Vabre,	coupe	d’Afrique	des	Nations	et	championnat	du	monde	handisport	au	
Japon).	Dans	ce	cadre,	nous	nous	confrontons	aux	différentes	cultures	et	notamment	à	la	cuisine	du	
monde.	Pour	cela,	après	avoir	testé	les	recettes	avec	les	parents	qui	peuvent	nous	accompagner,	
nous	réalisons	un	livre	de	cuisine.	Nous	aimerions	faire	venir	un	conteur	autour	des	légendes	du	
monde.	Ce	spectacle	n’est	pas	encore	fixé	car	nous	sommes	dans	l’attente	des	budgets	et	des	
disponibilités	des	conteurs.	En	ce	qui	concerne	les	rencontres	sportives	avec	d’autres	écoles,	nous	
n’avons	pas	encore	de	date	concernant	notre	niveau	scolaire	mais	nous	allons	certainement	
participer	à	au	moins	l’une	d’entre	elle.	Nous	participerons	à	la	fête	du	court	métrage	en	mars	2024.	

- Projet	jardinage	GS-CP	
Nous	poursuivons	le	projet	débuté	l’an	passé.	Nous	avions	planté	des	radis	et	des	œillets	
dindes	en	fin	d’année	dans	le	but	de	collecter	les	graines	en	automne.	Elles	sont	
actuellement	en	phase	de	séchage	et	seront	replanté	au	printemps.	En	attendant,	le	parterre	
va	nous	servir	à	créer	des	tableaux	de	saisons.	

- Projet	marionnettes	GS-CP	
Pour	renforcer	les	activités	langagières,	un	petit	théâtre	a	été	installé	dans	la	classe	avec	de	
nombreuses	marionnettes	à	doigt	pour	cette	période.	Pour	le	moment,	nous	travaillons	sur	
la	présentation	de	personnage	et	nous	jouons	à	leur	donner	quelques	émotions.	Pour	faire	
écho	au	travail	mené	en	ateliers	philo	sur	la	vie	de	classe	et	le	respect	de	l’autres.	Dans	le	
cadre	de	ce	projet	nous	ferons	venir	une	troupe	qui	utilise	des	marionnettes	lors	de	ses	
spectacles.	

- Visite	de	l’exposition	des	lavoirs	GS-CP	
Nous	sommes	allés	à	l’exposition	sur	les	lavoirs	du	canton.	Les	élèves	ont	pu	reconnaitre	le	
lavoir	de	Beaumont	et	de	Marçon.	Ils	ont	découvert	avec	plaisir	 les	objets	 liés	au	lavage	au	
lavoir	puis	les	ancêtres	de	la	machine	à	laver.	
	
Du	CE1	au	CM2	

- Lire	et	faire	lire	:		

Dispositif	de	la	ligue	de	l’enseignement	«	Lire	et	faire	lire	»	reconduit.	Michèle	interviendra	chaque	
lundi	à	l’école	pour	des	temps	de	lecture	et	d’échanges.	Une	semaine	chez	les	CE1-CE2,	une	autre	
chez	les	CM1-CM2.	Travail	axé	autour	de	la	compréhension	de	contes	(lexique,	développement	de	
l’imagination,	compréhension	implicite/explicite).		

	
- Projet	rugby	:	

Un	travail	a	été	mené	en	 lien	avec	 la	coupe	du	monde	de	 rugby,	durant	 la	première	période.	Nous	
avons	 sollicité	 le	 comité	 départemental	 pour	 des	 interventions.	 Ainsi,	 Mr	 Pommier	 (conseiller	
techniques	 des	 clubs	 à	 l’échelle	 de	 la	 région	 Pays	 de	 la	 Loire)	 et	 Maël	 (éducateur	 sportif)	 sont	
intervenus	deux	fois.	Nous	nous	sommes	rendus	sur	le	terrain	de	rugby	de	la	commune.	Nous	avons	
pu	mener	des	ateliers	et	un	tournoi	pour	la	dernière	séance.	Deux	ballons	de	la	coupe	du	monde	ainsi	
que	des	livrets	éducatifs	ont	été	remis	à	chaque	élève.		
	

- Exposition	Claude	Ponti		
Exposition	du	4	octobre	à	 la	 salle	du	 lac	«	Claude	Ponti	 au	pays	de	 l’enfance	».	 Les	deux	classes	 se	
sont	 rendues	 à	 l’exposition.	 Nous	 avons	 découvert	 les	 œuvres	 originales	 de	 C.Ponti	 ainsi	 que	 ses	
ouvrages.	
	

- Projet	«	école	et	cinéma	»	:	
Les	CE1-CE2	et	les	CM1-CM2	sont	inscrits	au	dispositif	«	école	et	cinéma	».	Chaque	classe	se	rendra	
trois	 fois	aux	Récollets	dans	 l’année	pour	visualiser	des	 films.	La	programmation	n’est	pas	 la	même	
pour	 les	 CE	 et	 pour	 les	 CM.	 Ils	 s’y	 rendent	 donc	 sur	 des	 temps	 différents.	 La	 première	 séance	 se	



déroulera	le	24/11	pour	les	CE	(film	«	le	Kid	»)	et	le	05/12	pour	les	CM	(film	«	une	vie	de	chat	»).		
Cela	implique	un	coût	de	transport	(900€	pour	l’année,	pris	en	charge	par	la	coopérative	scolaire).		
	

- Projet	classe	Espace	Naturel	Sensible	:		
Les	 deux	 classes	 ont	 été	 sélectionnées	 pour	 participer	 à	 ce	 dispositif.	 Politique	 engagée	 par	 le	
département	pour	défendre	les	espaces	naturels.	Objectif	:	sensibiliser	les	élèves	à	la	protection	des	
espaces	sensibles	naturels	sur	le	département	et	faire	découvrir	la	biodiversité.		
Thème	de	l’année	:	«	à	la	découverte	des	abeilles,	bourdons	et	autres	polinisateurs	».	
Un	animateur	du	département	 interviendra	 trois	demies-journées	Deux	 interventions	 sont	prévues	
en	classe	et	une	sur	un	lieu	ENS	(19	sites	en	Sarthe)		
	

- Rencontres	sportives	:		
Les	 classes	 sont	 inscrites	à	deux	 rencontres	 sportives	organisées	par	 la	 circonscription.	En	effet,	 ils	
participeront	à	la	rencontre	endurance	et	à	la	rencontre	olympiades	entre	écoles.	Les	dates	ne	sont	
pas	encore	communiquées.		

- «	Tous	les	chemins	»	:	
Les	deux	classes	participeront	cette	année	au	projet	mis	en	place	par	l’association	«	La	Venture	»	dont	
fait	 partie	 Claude	 Ponti.	 Les	 élèves	 réaliseront	 un	 morceau	 de	 chemin	 qui	 sera	 animé	 par	 les	
personnages	rencontrés	dans	les	lectures.	Le	travail	sera	exposé	en	avril,	à	la	salle	Le	Corbusier.		
Les	chemins	réalisés	par	les	différentes	écoles	participantes	seront	rassemblés	pour	former	un	travail	
commun.	
	

- Histoire	à	danser	:	
Aurélien	 Jarry,	 comédien	 qui	 était	 intervenu	 l'année	 dernière	 dans	 la	 classe	 des	 CE1-CE2,	 viendra	
réaliser	un	spectacle	avec	sa	troupe	au	cours	de	l'année	(une	histoire	à	danser).	Tout	n'est	pas	encore	
fixé.	Cela	dépendra	de	 l’argent	récolté	 lors	des	manifestations	de	 l’année	puisque	 le	coût	s’élève	à	
750€.	
	

- Raid	Nature	:		
Sortie	 au	 lac	 avec	 les	 classes	 de	 CM1	 CM2	 du	 secteur	 et	 les	 6èmes	 de	 la	 Chartre.	 Découverte	 des	
activités	sportives	:	kayak,	biathlon,	moolky…	Journée	riche	et	intéressante	pour	développer	la	liaison	
école-collège.	
	

- Projet	Gazette	:	
Lors	de	cette	semaine	les	élèves	terminent	la	production	d’articles	qui	figureront	dans	la	Gazette	du	
village.	Ils	rédigent	des	articles	de	présentation	des	projets	de	l’année	2022-2023.	Ils	résument	la	fin	
d’année	scolaire	dernière	et	le	début	de	celle	entamée.	
	

- Marché	de	Noël	:	
Le	marché	de	Noël	aura	lieu	le	décembre.	A	cet	effet,	les	élèves	confectionneront	un	panier	de	Noël	
qui	sera	proposé	à	la	vente,	aux	familles,	ce	soir-là.		
	

- Projet	cour	:	
Cette	année,	nous	poursuivrons	l’aménagement	de	notre	cour	de	récréation	:	terminer	de	réparer	les	
bacs,	installer	le	géotextile,	préparer	la	terre	pour	des	plantations	au	printemps.		
La	classe	des	CM	débutera	et	réalisera	les	premières	plantations.	L’objectif	étant	d’avoir	des	plantes,	
des	légumes,	des	herbes	aromatiques	à	toutes	les	saisons.		
	

- Sortie	de	fin	d’année	:	
Non	définie	actuellement.	
	
	
	
	
	



10. Travaux	et	investissements.	
• A	Beaumont	sur	Dême	

Remerciements	à	la	municipalité	:	

- Pour	les	travaux	réalisés	pendant	l’été	:	suppression	des	urinoirs	et	remplacement	
par	2	toilettes	adaptés	aux	plus	petits.	

- Pour	réaménagement	du	vestiaire	
- Pause	de	plainte	de	bas	de	porte	

Demandes	:		

- Revoir	la	connexe	fibre	et	les	nouveaux	téléphones	car	depuis	l’installation	on	a	des	
problèmes	de	réception.	(Ligne	téléphone	et	wifi)	

Remerciements	à	l’APE	pour	leurs	actions	et	leur	don.	

• A	Marçon	
Investissements	:	

- Intervention	de	Mr	Guilpain	pour	maintenance	informatique	du	09/11/2023.	
		
Travaux	à	prévoir	:		

- Petite	porte	du	portail	:	serrure	difficile	(la	clé	se	bloque	parfois).	
- Radiateur	dans	la	classe	de	Mme	Bailly	:	ne	fonctionne	pas	malgré	l’intervention.	
- Néons	:	un	néon	bruyant	aurait	besoin	d’être	remplacé	dans	la	classe	des	CM	
- Clé	:	serait-il	possible	de	prévoir	une	clé	supplémentaire	pour	Emeline	Richard	?		

Remerciements	:	
- APE	 pour	 les	 manifestations	 qui	 nous	 permettent	 les	 projets.	 La	 municipalité	 pour	 les	

investissements	à	l’école.	
	

Fin	de	la	séance	:		19h35	
Mathilde	Bouger					

	

Pasca le	Durfort	

	

	


